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Want to know more? 
We are always ready to help you on your way. 

 

Contact us at sales@gevekomarkings.com or call +45 63 51 71 71 

EN BUNDY™ Installation Instructions 

DE BUNDY™ Installationsanleitung 

FR BUNDY™ Instructions de pose 

NL BUNDY™ Installatiehandleiding 

ES Instrucciones de instalación de BUNDY™ 

PT Instruções de Instalação do BUNDY™ 

Choose your preferred language 

mailto:sales@gevekomarkings.co.
mailto:sales@gevekomarkings.com


 

 

Installation instructions 
    

Product Name: BUNDY™ 
Material Class: Raised pavement marker adhesive Version: 2024.2 EN 

Certification:    
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This information was compiled to the best of our knowledge, based on lab tests and practical experience.  

The information provided here is not deemed a warranty as to quality. We reserve the right to modify the 

information within the scope of existing approvals. 

  
 

 

SURFACE APPLICATION, GENERAL REQUIREMENTS: 

  

Moisture: Pavement must be dry. Prior to laying the product on the road, ensure that there is no 

moisture present in the application area. All moisture must be removed to ensure 

proper bond. 

Surface: The Pavement must be free of dirt, chemicals or significant oil substances. Do not apply 

on top of paint or cold plastic. BUNDY can be applied on top of thermoplastic.  

Material: BUNDY shall be kept dry at all times – in storage, in transit and on the project. The 

packages should be stored flat and stacked a maximum of 25 packs high. BUNDY should 

be handled with care, especially in cold weather when it will become brittle. Shelf life is 

24 months. 

  

INSTRUCTIONS, FOR APPLICATION ON ASPHALT: 

  

1. Clean area completely free of loose particles and dust. 

2. Ensure there is no moisture present. All moisture must be removed. 

3. Position the BUNDY on the road. 

4. After the BUNDY is in position, the flame of the gas burner is moved over the marking. 

The BUNDY must be heated to the melting point and until you see it bubbling. 

5. Position the raised pavement marking on the BUNDY immediately after the torch is 

moved away from the material. Make sure that there is at least ¾ cm of BUNDY material 

surrounding all sides of the raised pavement marker. 

6. Apply pressure to the raised pavement marker to ensure bonding but do not press it so 

it contacts the asphalt. 

  

INSTRUCTIONS, FOR APPLICATION ON NON-BITUMINOUS SURFACES: 

  

1. Follow steps 1 and 2 as stated for application on asphalt. 

2. Apply quick-setting GEVEKO primer to the area where BUNDY will be positioned. Allow it 

to dry until it will not transfer to the finger when touched. The more porous the more 

primer. Do not speed up the drying process by using an open flame, as the primer is 

flammable at this stage. 

Remember: It is important to cover the entire area where the BUNDY will be applied. 

BUNDY will not bond to concrete if the primer is not applied.  

3. Continue with steps 3 through 6 as stated for application on asphalt. 
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Installationsanleitung 
    

Produktname: BUNDY™ 
Materialklasse: Klebstoff für erhöhte Fahrbahnmarkierungen Version: 2024.2 DE 

Zertifizierung:    
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Diese Informationen wurden nach bestem Wissen und Gewissen auf der Grundlage von Labortests und 

praktischen Erfahrungen zusammengestellt.  

Die hier zur Verfügung gestellten Informationen gelten nicht als Garantie für die Qualität. Wir behalten uns das 

Recht vor, die Angaben im Rahmen bestehender Genehmigungen zu ändern.

 

 

OBERFLÄCHENBEHANDLUNG, ALLGEMEINE ANFORDERUNGEN: 

  

Luftfeuchtigkeit: Die Fahrbahn muss trocken sein. Bevor Sie das Produkt auf die Straße auftragen, 

vergewissern Sie sich, dass im Anwendungsbereich keine Feuchtigkeit vorhanden ist. 

Um eine einwandfreie Haftung zu gewährleisten, muss jegliche Feuchtigkeit entfernt 

werden. 

Oberfläche: Die Fahrbahn muss frei von Schmutz, Chemikalien oder signifikanten Ölsubstanzen 

sein. Nicht auf Farbe oder kalten Kunststoff auftragen. BUNDY kann auf Thermoplasten 

aufgebracht werden.  

Material: BUNDY ist stets trocken zu halten - bei der Lagerung, beim Transport und auf der 

Baustelle. Die Pakete sollten flach gelagert und maximal 25 Packungen hoch gestapelt 

werden. BUNDY sollte mit Vorsicht behandelt werden, insbesondere bei kaltem Wetter, 

da es dann brüchig wird. Die Haltbarkeitsdauer beträgt 24 Monate. 

  

ANWEISUNGEN, FÜR DIE ANWENDUNG AUF ASPHALT: 

  

1. Reinigen Sie den Bereich vollständig von losen Partikeln und Staub. 

2. Stellen Sie sicher, dass keine Feuchtigkeit vorhanden ist. Jegliche Feuchtigkeit muss 

entfernt werden. 

3. Positionieren Sie den BUNDY auf der Straße. 

4. Nachdem der BUNDY in Position ist, wird die Flamme des Gasbrenners über die 

Markierung geführt. Der BUNDY muss bis zum Schmelzpunkt erhitzt werden, bis er zu 

blubbern beginnt. 

5. Positionieren Sie die erhöhte Fahrbahnmarkierung auf dem BUNDY unmittelbar 

nachdem der Brenner vom Material weggefahren ist. Vergewissern Sie sich, dass die 

erhöhte Fahrbahnmarkierung an allen Seiten von mindestens ¾ cm BUNDY-Material 

umgeben ist. 

6. Üben Sie Druck auf die erhöhte Fahrbahnmarkierung aus, um die Haftung zu 

gewährleisten, aber drücken Sie sie nicht so, dass sie den Asphalt berührt. 
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FÜR DIE ANWENDUNG AUF NICHT-BITUMINÖSEN OBERFLÄCHEN: 

  

1. Führen Sie die Schritte 1 und 2 wie für die Anwendung auf Asphalt beschrieben aus. 

2. Tragen Sie die schnellhärtende GEVEKO-Grundierung auf den Bereich auf, in dem 

BUNDY verlegt werden soll. Lassen Sie sie trocknen, bis sie bei Berührung nicht mehr 

auf den Finger übergeht. Je poröser, desto mehr Grundierung. Beschleunigen Sie den 

Trocknungsprozess nicht mit einer offenen Flamme, da die Grundierung in diesem 

Stadium entflammbar ist. 

Denken Sie daran: Es ist wichtig, die gesamte Fläche abzudecken, auf die BUNDY 

aufgetragen wird. BUNDY haftet nicht auf Beton, wenn die Grundierung nicht 

aufgetragen wird.  

3. Fahren Sie mit den Schritten 3 bis 6 fort, wie für die Anwendung auf Asphalt angegeben. 
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Instructions de pose 
    

Nom du produit : BUNDY™ 
Catégorie de matériaux : Adhésif pour plots Version : 2024.2 FR 

Certification :    
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Ces informations ont été extraites à partir de tests en laboratoire et d'expériences pratiques, au mieux de nos 

connaissances.  

Les informations fournies ici ne doivent pas être interprétées comme une garantie de qualité. Nous nous réservons 

le droit de les modifier dans le cadre des approbations existantes.

 

 

APPLICATION EN SURFACE, EXIGENCES GÉNÉRALES : 

  

Humidité : La chaussée doit être sèche. Avant de poser le produit sur la chaussée, assurez-vous 

qu'il n'y a pas d'humidité dans la zone d'application. Toute trace d'humidité doit être 

éliminée pour permettre une bonne adhérence. 

Surface : La chaussée doit être exempte de saletés, de produits chimiques ou de substances 

huileuses. Ne pas appliquer par-dessus une couche de peinture ou de plastique froid. 

BUNDY peut être appliqué sur du thermoplastique. 

Matériau : BUNDY doit être gardé au sec en permanence - que ce soit lors du stockage, du 

transport, ou sur le chantier. Les paquets doivent toujours être posés à plat et empilés 

sur une hauteur maximale de 25 paquets. BUNDY doit être manipulé avec précaution, 

surtout par temps froid où il devient fragile. Sa durée de conservation est de 24 mois. 

  

INSTRUCTIONS D'APPLICATION SUR DE L'ASPHALTE : 

  

1. Nettoyez la zone en enlevant toute particule ou poussière. 

2. Assurez-vous qu'il n'y a pas d'humidité. Toute trace d'humidité doit être éliminée.  

3. Placer le produit BUNDY sur la chaussée.  

4. Une fois le BUNDY en place, la flamme du chalumeau doit parcourir le marquage. Le 

BUNDY doit être chauffé jusqu'au point de fusion et à l'apparition de bulles.  

5. Placez le plot sur le BUNDY immédiatement après avoir éloigné le chalumeau du 

matériau. Veillez à ce qu'il y ait au moins ¾ cm de matériau BUNDY tout autour du plot.  

6. Appuyez légèrement sur le plot pour assurer une bonne adhérence, mais sans trop de 

pression afin qu'il n'entre pas en contact avec l'asphalte. 

  

INSTRUCTIONS D'APPLICATION SUR DES SURFACES NON-BITUMINEUSES : 

  

1. Suivez les étapes 1 et 2 indiquées pour une application sur de l'asphalte.  

2. Appliquez le primaire à prise rapide de GEVEKO à l'endroit où le BUNDY sera posé. 

Laissez-le sécher jusqu'à ce qu'il ne colle plus au toucher. Plus la surface est poreuse, 

plus la quantité de primaire à utiliser est importante. Ne pas accélérer le séchage au 

moyen du chalumeau car le primaire est inflammable à ce stade. 

N'oubliez pas: il est important de couvrir toute la zone où le BUNDY sera posé. BUNDY 

ne peut pas adhérer au béton sans application du primaire au préalable. 

3. Suivez à présent les étapes 3 à 6 indiquées pour une application sur de l'asphalte.  

   

  



 

 

Instructions de pose 
    

Nom du produit : BUNDY™ 
Catégorie de matériaux : Adhésif pour plots Version : 2024.2 FR 

Certification :    

  
  

 
Geveko Markings 

sales@gevekomarkings.com 

www.gevekomarkings.com

Ces informations ont été extraites à partir de tests en laboratoire et d'expériences pratiques, au mieux de nos 

connaissances.  

Les informations fournies ici ne doivent pas être interprétées comme une garantie de qualité. Nous nous réservons 

le droit de les modifier dans le cadre des approbations existantes.

 

 

1. 2. 3. 4. 

    



 

 

Installatiehandleiding 
    

Productnaam: BUNDY™ 
Materiaalklasse: Zelfklevende verhoogde bestratingmarkering Versie: 2024.2 NL 

Certificering:    

  
  

 
Geveko Markings 

sales@gevekomarkings.com 

www.geveko-markings.nl

Deze informatie is naar beste weten samengesteld op basis van laboratoriumtests en praktijkervaring.  

De informatie die hier wordt verstrekt, geldt niet als kwaliteitsgarantie. We behouden ons het recht voor om de 

informatie te wijzigen binnen het kader van bestaande toelatingen. 

   
 

 

OPPERVLAKTETOEPASSING, ALGEMENE VOORSCHRIFTEN: 
  

Vocht: Bestrating moet droog zijn. Voordat u het product op de weg legt, moet u ervoor zorgen 

dat er geen vocht aanwezig is in het gebied waar het product wordt aangebracht. Alle 

vocht moet worden afgevoerd om een goede binding te garanderen. 

Oppervlak: De bestrating moet vrij van vuil, chemicaliën of significante oliesubstanties zijn. Niet 

aanbrengen op verf of koud plastic. BUNDY kan bovenop thermoplast worden 

aangebracht.  

Materiaal: BUNDY moet te allen tijde droog blijven - bij opslag, vervoer en op locatie. De 

verpakkingen moeten plat worden opgeslagen en maximaal 25 pakken hoog worden 

gestapeld. BUNDY moet voorzichtig behandeld worden, vooral bij koud weer, wanneer 

het breekbaar wordt. Houdbaarheid is 24 maanden. 

  

INSTRUCTIES, VOOR HET AANBRENGEN OP ASFALT: 
  

1. Zorg ervoor dat het gebied volledig vrij is van losse deeltjes en stof. 

2. Zorg ervoor dat er geen vocht aanwezig is. Al het vocht moet zijn verwijderd. 

3. Plaats de BUNDY op de weg. 

4. Nadat de BUNDY op de juiste plaats is aangebracht, beweeg de vlam van de gasbrander 

over de markering. De BUNDY moet verwarmd worden tot het smeltpunt en tot u deze 

ziet borrelen. 

5. Plaats de verhoogde bestratingsmarkering op de BUNDY direct nadat de brander van 

het materiaal is weggehaald. Zorg ervoor dat er minstens ¾ cm BUNDY materiaal 

rondom alle zijden van de verhoogde bestratingmarkering ligt. 

6. Oefen druk uit op de verhoogde bestratingsmarkering om ervoor te zorgen dat deze 

hecht, maar druk er niet zodanig op dat de markering in contact komt met het asfalt. 

  

INSTRUCTIES, VOOR HET AANBRENGEN OP NIET-BITUMEN HOUDENDE ONDERGROND: 
  

1. Volg stap 1 en 2 zoals aangegeven voor het aanbrengen op asfalt. 

2. Breng snelhardende GEVEKO primer aan op het gebied waar BUNDY zal worden 

aangebracht. Laat het drogen totdat het bij aanraking niet meer op de vinger blijft 

zitten. Hoe poreuzer, hoe meer primer u gebruikt. Versnel het droogproces niet door 

een open vlam te gebruiken, omdat de primer in deze fase ontvlambaar is. 

Belangrijk: Het is belangrijk om het hele gebied waar de BUNDY zal worden toegepast, 

te bedekken. BUNDY hecht niet op beton als de primer niet is aangebracht.  

3. Ga verder met stap 3 tot en met 6 zoals aangegeven voor het aanbrengen op asfalt. 
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Clase de Material: Pegamento para marcadores de pavimento levantados Versión: 2024.2 ES 

Certificación:    
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Esta información se ha recopilado según nuestro leal saber y entender, basándonos en pruebas de laboratorio y 

en la experiencia práctica.  

La información aquí facilitada no se considera una garantía de calidad. Nos reservamos el derecho a modificar la 

información dentro del ámbito de las aprobaciones existentes.

 

 

APLICACIÓN SUPERFICIAL, REQUISITOS GENERALES: 

  

Humedad: El pavimento debe estar seco. Antes de colocar el producto sobre el pavimento, 

asegúrese de que no haya humedad en la zona de aplicación. Se debe eliminar toda la 

humedad para garantizar una unión adecuada. 

Superficie: El pavimento debe estar libre de suciedad, productos químicos o sustancias aceitosas 

importantes. No se aplique sobre pintura o plástico frío. BUNDY puede aplicarse en la 

parte superior del termoplástico.  

Material: BUNDY se mantendrá seco en todo momento: en el almacén, en tránsito y en el 

proyecto. Los paquetes deben almacenarse planos y apilados a una altura máxima de 

25 paquetes. BUNDY debe manipularse con cuidado, sobre todo cuando hace frío, ya 

que se vuelve quebradizo. La caducidad es de 24 meses. 

  

INSTRUCCIONES, PARA SU APLICACIÓN SOBRE ASFALTO: 

  

1. Limpie completamente el área de partículas sueltas y polvo. 

2. Asegúrese de que no haya humedad. Toda la humedad debe ser eliminada. 

3. Coloque BUNDY en la carretera. 

4. Una vez colocado BUNDY, la llama del quemador de gas se desplaza sobre la marca. 

BUNDY debe calentarse hasta el punto de fusión y hasta que vea que burbujea. 

5. Coloque la marca de pavimento elevado en BUNDY inmediatamente después de alejar 

la antorcha del material. Asegúrese de que haya al menos ¾ cm de material BUNDY 

rodeando todos los lados del marcador de pavimento elevado. 

6. Aplique presión sobre el marcador de pavimento elevado para garantizar la adherencia, 

pero no lo presione hasta que entre en contacto con el asfalto. 

  

INSTRUCCIONES, PARA SU APLICACIÓN EN SUPERFICIES NO BITUMINOSAS: 

  

1. Siga los pasos 1 y 2 como se indica para la aplicación sobre asfalto. 

2. Aplique imprimación GEVEKO de fraguado rápido en la zona donde se colocará BUNDY. 

Déjelo secar hasta que no se transfiera al dedo al tocarlo. Cuanto más porosa, más 

imprimación. No acelere el proceso de secado utilizando una llama abierta, ya que la 

imprimación es inflamable en esta fase. 

Recuerde: es importante cubrir toda la zona en la que se aplicará BUNDY. BUNDY no se 

adherirá al concreto si no se aplica la imprimación.  

3. Continúe con los pasos del 3 al 6 como se indica para la aplicación sobre asfalto. 
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Nome do Produto: BUNDY™ 
Classe de Material: Adesivo para marcadores de pavimento em relevo Versão: 2024.2 PT 

Certificação:    
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Estas informações foram reunidas de acordo com o nosso melhor conhecimento, com base em testes 

laboratoriais e na experiência prática.  

As informações aqui fornecidas não constituem uma garantia de qualidade. Reservamo-nos o direito de alterar as 

informações no âmbito das aprovações existentes.

 

 

APLICAÇÃO DE SUPERFÍCIE, REQUISITOS GERAIS: 

  

Humidade: O pavimento deve estar seco. Antes de colocar o produto na estrada, certifique-se de 

que não existe humidade na zona de aplicação. Toda a humidade deve ser removida 

para garantir uma ligação adequada. 

Superfície: O pavimento deve estar livre de sujidade, produtos químicos ou substâncias oleosas 

significativas. Não aplique em cima de tinta ou plástico frio. O BUNDY pode ser aplicado 

em cima de termoplástico.  

Material: O BUNDY deve ser mantido sempre seco - em armazém, em trânsito e no projeto. As 

embalagens devem ser armazenadas planas e empilhadas com um máximo de 25 

pacotes de altura. O BUNDY deve ser manuseado com cuidado, especialmente no 

tempo frio, quando se torna quebradiço. O prazo de validade é de 24 meses. 

  

INSTRUÇÕES, PARA APLICAÇÃO EM ASFALTO: 

  

1. Limpe a área por completo, sem partículas soltas e poeiras. 

2. Certifique-se de que não há humidade presente. Toda a humidade deve ser removida. 

3. Posicione o BUNDY na estrada. 

4. Depois do BUNDY estar em posição, a chama do maçarico a gás é movida sobre a 

marcação. O BUNDY deve ser aquecido até ao ponto de fusão e até se verem bolhas. 

5. Posicione a marcação de pavimento em relevo no BUNDY imediatamente após o 

maçarico ter sido afastado do material. Certifique-se de que há pelo menos ¾ cm de 

material BUNDY à volta de todos os lados do marcador de pavimento elevado. 

6. Aplique pressão sobre o marcador de pavimento em relevo para garantir a aderência, 

mas não o pressione de modo a que entre em contacto com o asfalto. 

  

INSTRUÇÕES, PARA APLICAÇÃO EM SUPERFÍCIES NÃO BETUMINOSAS: 

  

1. Siga os passos 1 e 2 como indicado para a aplicação em asfalto. 

2. Aplique o primer GEVEKO de secagem rápida na área onde o BUNDY será colocado. 

Deixe secar até que não se transfira para o dedo quando tocado. Quanto mais poroso, 

mais primer. Não acelere o processo de secagem utilizando uma chama aberta, uma 

vez que o primer é inflamável nesta fase. 

Lembre-se: É importante cobrir toda a área onde o BUNDY será aplicado. O BUNDY não 

adere ao betão se não for aplicado o primer.  

3. Continue com os passos 3 a 6 como indicado para a aplicação em asfalto. 
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